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TERRAZZO
Profilé de séparation en laiton

DIMENSIONS TECHNIQUES ET VARIANTES DE PRODUITS
Matériel [Laiton]

Surface [naturel]

Couleur naturel

Longueur 250 cm

Partie visible 5 mm

Hauteur mm 10 mm, 25 mm

Largeur 5 mm

MATÉRIEL
Le laiton convient particulièrement pour l'intérieur, où il est soumis à des contraintes mécaniques moyennes. 

 

Le laiton s'oxyde (se patine) à l'air. Ce processus peut s'accélérer et des taches peuvent apparaître si le laiton est utilisé dans des 

pièces humides ou en contact avec des produits de nettoyage agressifs. Si nécessaire, polir à nouveau avec des pâtes de nettoyage 

spéciales. 

 

La résistance aux contraintes mécaniques et chimiques doit être vérifiée au cas par cas.

ENTRETIEN
Le laiton ne nécessite aucun entretien particulier. Il peut être nettoyé simplement à l'eau claire et propre en ajoutant quelques gouttes 
de produit nettoyant ménager (liquide vaisselle, acide citrique). Essuyer ensuite avec un chiffon sec. 
 
La patine qui se forme avec le temps sur les surfaces en laiton non traitées peut être éliminée en les polissant avec un chiffon doux et 
du  liquide vaisselle ou de l'acide citrique. Essuyer ensuite avec un chiffon sec. 
 
Ne pas utiliser de produits abrasifs.
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1. Choisir le profilé en fonction de l'épaisseur du revêtement. 

2. Appliquer suffisamment de colle à carrelage sur le sol à côté de la dernière rangée de carreaux posée. 

3. Enfoncer le profilé jusqu'à ce qu'il affleure la surface du revêtement. 

4. Poser la rangée de carreaux suivante. 

5. Laisser un joint de 1 à 2 mm entre chaque profilé. 

6. Remplir complètement l'espace entre les carreaux et le profilé avec du mortier de jointoiement. 

 

Protéger les surfaces visibles du contact avec la colle à carrelage ou le mortier de jointoiement et, si nécessaire, les nettoyer 

immédiatement avec un chiffon et de l'eau claire. Ensuite, sécher en frottant. 

 

Les règles techniques généralement reconnues doivent être respectées. La résistance mécanique et chimique doit toujours être vérifiée 

au cas par cas.

VARIANTES DE PRODUITS
Ident Hauteur mm Surface Couleur Longueur

TZM 5310/250 10 mm naturel naturel 250 cm

TZM 5325/250 25 mm naturel naturel 250 cm


